Коригувально-розвивальне заняття з профілактики дезадаптації у першокласників
(Розробка практичного психолога Бросківської ЗОШ  Проскуріної І. В.)
Мета: профілактика дезадаптації, згуртування класного колективу, розвинення пізнавальних процесів та комунікативних навичок, формування позиції свідомого школяра.
Методи та прийоми, які використовуються під час роботи:

1. Елементи психогімнастики.

2. Елементи ігротерапії.

Вправа 1. «Вітання»
Мета: створення атмосфери довіри та сприйняття.
 
Діти сідають, або стають у коло разом із психологом. Психолог вітається неординарним способом з дітьми.
Вправа 2. «Барометр настрою»

Діти за допомогою рук вимірюють свій настрій (поганий - долоні разом, добрий- долоні разведені).
Вправа 3. «Цікава гімнастика»
Мета: саморегулювання і зняття м’язової скутості.
Виконується цикл вправ:
· оберти головою (покотився колобок…);

· гімнастика очей (кліпання, прогрівання очей і тд.);
· зарядка плечима, руками;

· пальчикова гімнастика (згинання і розгинання пальців в кулак по черзі, «пташка», «ліхтарики»); 

· розминка «Вітер дує нам в лице…».
Вправа 4. Бесіда  «Я люблю…»
Мета: розвивати вміння висловлювати власні думки.
Діти відповідають на питання.

Вправа 5. «Крейзі фрок»
Мета: зняти м’язове та емоційне  напруження.
Хід вправи: учні стоять, і за командою одночасно трусять по п’ять разів – руками та  правою ногою, потім -  руками та лівою ногою. Не зупиняючись, продовжують разом робити теж саме, тільки по чотири рази, потім по три рази тощо. Темп рухів поступово підвищується. Вправа закінчується оплеском, коли зроблено по одному струшуванню.
Вправа 6. «Тук-тук мишеня вдома?»

Мета: розвиток вміння виконувати вказівки дорослого, зниження тривожності.

Діти промовляють слова та супроводжують їх відповідними рухами (мишеня: спить, прокидається, вмивається і тд). Після виконання цієї вправи-гри обговорюється що діти знають про режим дня.
Вправа 7. «Правила поведінки в школі»
Мета: актуалізувати необхідність правил поведінки в школі, систематизувати відомості дітей, вміння висловлювати власні думки.
Вправа 8. «Голова – рамина – коліна – пальці» 
Мета: зняття емоційного та м’язового напруження.

Діти промовляють слова та супроводжують їх відповідними рухами. Вправа проворюється різними темпами: нормальним, повільним та швидким.

Вправа 9. «Друдли»
Мета: розвиток мислення, уяви та креативності.

Пропонуються малюнки - друдли. Учням необхідно назвати нащо схожі зображення.
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Вправа 10. «Випікання пірога»

Мета: зняття емоційного напруження, зниження тривожності.

Діти промовляють слова та супроводжують їх відповідними рухами. 

Вправа проговорюється три рази різними інтонаціями:

як ліліпутики- ніжним, тихим голосом;

як велетні – грубим, низьким тоном;

як гарні учні – виразно та яскраво. 

Вправа 11. «Барометр настрою»

Діти за допомогою рук вимірюють свій настрій (поганий - долоні разом, добрий- долоні разведені).

Вправа 12. Прощання «Я сьогодні молодець»
Підводиться підсумок заняття. 

Учні прощаються один з одним різними способами. 
В кінці заняття діти хвалять себе і кажуть: «Я сьогодні молодець».
